
1 2 3 4 5 6

活動のスペースが十分に確保さ

れている
1 0 0 0 0 0

安心して過ごせる環境が整って

いる
1 0 0 0 0 0

従業員の数は適切である 0 1 0 0 0 0

質の向上に向けて取り組む様子

がある
1 0 0 0 0 0

従業員の質に関する希望を伝え

ることできる
0 1 0 0 0 0

専門職員が適切に配置されてい

る
0 1 0 0 0 0

備品の状況
希望活動内容に応じた備品がそ

ろっている
0 1 0 0 0 0

ニーズ・課題等に合った支援計

画が作成されている
1 0 0 0 0 0

計画に沿った支援・関わり方を

提供している
0 1 0 0 0 0

個々にあった活動となっている 1 0 0 0 0 0

集団で活動する機会が設定され

ている
0 0 0 0 1 0

場所・内容が固定化されていな

い
0 1 0 0 0 0

体調・調子に合わせた活動量と

なっている
0 1 0 0 0 0

学校等への訪問・情報交換を

行っている
0 1 0 0 0 0

学校・生活等で必要なスキルに

対する支援を行っている
0 1 0 0 0 0

相談支援事業所が行う支援会議

等へ出席している
0 1 0 0 0 0

保護者評価結果 （2025年2月実施）
回答 1名  公表日：2025.2.28

1.そう思う ２.ややそう思う ３.どちらとも言えない ４.ややそう思わない ５.そう思わない 

6.分からない

会議結果

環境・体制

従業員の

質・体制

活動内容

関わり

関係機関

との連携



1 2 3 4 5 6

契約時に利用日数・料金につい

ての説明があった
1 0 0 0 0 0

支援内容に関する説明があった 1 0 0 0 0 0

計画書作成時に計画書に対する

説明があった
0 0 1 0 0 0

支援に関する希望を伝えられる

時間がある
0 0 1 0 0 0

日々の活動内容の報告がある 0 1 0 0 0 0

個人情報のとりあつかいが適切

である
0 1 0 0 0 0

個人情報に関する希望を伝える

ことが出来る
0 1 0 0 0 0

緊急時（体調不良）の対応につ

いて説明があった
0 0 0 1 0 0

緊急時（災害）の対応について

説明があった
0 0 0 1 0 0

災害時の避難・救出に関する訓

練が行われている
0 0 0 0 1 0

楽しんで通っている 1 0 0 0 0 0

心を開いている 1 0 0 0 0 0

支援に満足している 1 0 0 0 0 0

信頼している 1 0 0 0 0 0

工夫点・改善点

会議結果

情報の

提供・援助

個人情報

緊急時の

対応

満足度

（ご本人）

満足度

（保護者）

保育園との連携の回数を増やし、より蜜に情報交換を行っていく。


